

## 第三十五課—選擇生命不選擇死亡是什麼意思？

August2023

---

### 重點摘要

- 神在生命和祝福，或死亡和咒詛之間給我們一個選擇。
- 耶穌竭盡全力打破死亡的權勢並帶給我們生命。
- 假如我們仍然掙扎於憂傷、抑鬱、譴責、自我憎惡、自殺意念或甚至想死，就可能是撒但和邪靈已找到了一些立足點，我們必須要除掉的（附5個例子）。
- 我們注定要因罪而死，而不是為了生存。
- 讓我們回轉向神選擇生存（附禱告指引）。

### 網上觀課

<https://youtu.be/j37fUVzuJw>

### 原文

歡迎來到《愛主》課程的第三十五課。我們來看什麼是選擇生命不選擇死亡的意義。

讓我們在開始時，邀請神透過這一課親自與我們說話。如果你需要多些時間，請隨時點擊暫停。

首先，讓我們為神的全美屬性和對我們的旨意，獻上感謝。

其次，請告訴祂有關你的壓力事情，並求祂的幫助和指引。

讓我們放下罪擔，承認自己曾犯罪悖逆神和得罪他人，求神的饒恕。

也請承認別人有得罪你的地方，並奉耶穌的名饒恕他們。

再其次，讓我們求神潔淨和打開我們的心，領受祂的教導。

---

最後，請複述這些話：「奉耶穌的名，我止息一切不是從神而來的紛擾和聲音。阿們。」

讓我們開始今天的課。選擇生命不選擇死亡的意義是什麼？

讓我們閱讀《羅馬書》第7章和第8章來作開始：「我真是苦阿！誰能救我脫離這取死的身體呢？感謝神，靠著我們的主耶穌基督就能脫離了…如今，那些在基督耶穌裡的就不定罪了。因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裡釋放了我，使我脫離罪和死的律了。」（《羅馬書》第7章24-25節，第8章1-2節）

當我們掙扎於苦難、抑鬱、譴責、自我憎恨、自殺念頭，甚或一個死亡的願望，就會是撒但和邪靈已經在我們的心、靈和魂中間有了立足點，而我們還未徹底擺脫。在這一課，我們處理一些可能是屬靈根源如抑鬱、自殺念頭、惡夢，或對恐怖和血腥的不健康的迷戀。

1. 耶穌曾說祂是道路、真理和生命。耶穌的一生就是一個見證，教導我們如何紮根於神的真理去生活，因此我們可以領受永恆的生命。| 耶穌說我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。《約翰福音》第14章6節
2. 事實上，祂的目的是賜給我們在地上有一個豐盛和滿足的生命。| 盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊（或作：人）得生命，並且得的更豐盛。《約翰福音》第10章10節
3. 這豐盛的生命來自當我們透過謙卑的認罪和悔改，在神面前成為義。然後我們不再有任何必要跟隨我們的罪性，因為聖靈賜我們力量去抵抗我們的衝動，和拒絕仇敵的引誘和試探。| 基督若在你們心裡，身體就因罪而死，心靈卻因義而活。弟兄們，這樣看來，我們並不是欠肉體的債去順從肉體活著。《羅馬書》第8章10節
4. 這是因為耶穌已經粉碎魔鬼死亡的權勢。因此奉耶穌的名，我們得著能力，除掉每一個在過去給撒但合法地來偷盜、殺害和毀壞的機會。| 兒女既同有血肉之體，他也照樣親自成了血肉之體，特要藉著死敗壞那掌死權的，就是魔鬼，《希伯來書》第2章14節

聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。這樣的事沒有律法禁止。《加拉太書》第5章22-23節

在這裡我們可以享受奇妙的聖靈果子，包括仁愛，喜樂與和平。

因此，當我們仍被黑暗、抑鬱思想所困擾，這正是一個提醒，要我們求問聖靈的忠告和拯救，遠離帶我們的生命進入靈性死亡的邪靈。

1. 例如，我們邀請邪靈進入我們的生命，是奪走生命。耶穌在《約翰福音》第8章44節告訴祂的群眾們：「你們是出於你們的父魔鬼，你們父私慾你們偏要行。他從起初是殺人的…」（《約翰福音》第8章44節）

我們或許沒有親手殺人，但我們可以縱容或同意終止神按祂旨意創造的人類胎兒或胚胎。他們的DNA早已在受孕的24小時內完成編碼。我們讀《創世紀》第9章5-6節：「流你們血、害你們命的…我必討他的罪…凡流人血，他的血也必被人所流，因為神造人是照自己的形像造的。」（《創世紀》第9章5-6節）

有時我們或許覺得別無選擇，只能終止懷孕或一個胚胎，但讓我們放心，神對我們和我們的苦難有同情心。當我們求祂的饒恕和回轉向祂，神歡迎我們投入祂的懷抱。還有我們必要這樣做的另一種關鍵性理由，就是撒但從此再沒有權譴責和折磨我們。

2. 其次，如何我們容許有殺人的想法或態度，就是把死亡之靈帶進我們的生命裡。例如，當我們對任何人存有憎恨的思想，想他們死，或希望他們極其受苦，我們就變成心裡的殺人犯。

《約翰一書》第3章15節，說：「凡恨他弟兄的，就是殺人的；你們曉得凡殺人的，沒有永生存在他裡面。」（《約翰一書》第3章15節）

這還包括錯誤的厭惡自己，厭惡神所創造的自己和企圖想結束一切。讓我們不要忘記，假如我們讓罪性操控我們的心靈，會引致死亡。就像每一個禱告可以說出來，或不說出來，任何一個死亡咒詛也是一樣。默想死亡意念，就是我們邀請咒詛進入我們的生命，因為我們本質上邀請了撒但、殺人者來迅速結束我們的生命。

體貼肉體的，就是死；體貼聖靈的，乃是生命、平安。《羅馬書》第8章6節

殺人的念頭或許像以下的這樣：

1. 「如果有選擇的話，我希望我從未出生過。」
2. 「我的家沒有了我會更好。」

---

3. 「如果他/她死去，我也想死。」
4. 「如果我死了，他們才知道自己的錯。」
5. 「我不想成為一個重擔。我應該死掉。」
6. 「我不想再受苦下去。請讓我去死。」
7. 「沒有人愛我。活著有什麼意義？」

您是否認為這些陳述中的任何一個是您的想法或信念？過去，甚至現在，是否曾經堅持和沉思過？

撒但引誘我們邀請死亡之靈，而不是聖靈和我們的救主、耶穌來拯救我們。當我們想及死亡，或想像死亡的方法，我們令耶穌極大的憂傷。耶穌歷盡艱辛為我們帶來新的生命。意味著我們要向罪死，不是向生命死。

3. 同樣舌頭也一樣。言語有權柄。如果我們說及死亡，我們會收割死亡的後果。讓我們誦讀《箴言》第18章21節：「生死在舌頭的權下，喜愛他的，必吃他所結的果子。」（《箴言》第18章21節）

我們現在給你一些有關的例子。

例如，聽到不友善和帶敵意的說話，會導致壓力賀爾蒙增加和神經傳導物質反過來破壞我們腦部的修復能力，尤其是涉及到邏輯、推理和語言方面。相反，聽到積極的話語，例如：「平安」和「愛」，能加強我們的額葉區域，促進大腦的認知功能。

聖經警告我們舌頭是由人的罪性所操控，是不止息的惡物，充滿了害人的毒物。我們用它咒詛和控訴其他人、譴責及嘲笑那些照神形象被造的人。我們用舌頭這樣做，不管怎樣，我們最終會收割自己的死亡言語。

惟獨舌頭沒有人能制伏，是不止息的惡物，滿了害死人的毒氣。我們用舌頭頌讚那為主、為父的，又用舌頭咒詛那照著神形像被造的人。《雅各書》第3章8-9節

我們說及死亡毒害的方式包括：

1. 說憎恨別人的話語
2. 咒詛別人的父母

---

3. 咒詛和譴責別人

4. 想別人死

5. 恐嚇要殺人

6. 叫人去死

7. 說降災難給別人

4. 人遭受其他致命後果的方式是諮詢或尊重死者的靈魂。神的靈創造了我們，是全能者的氣息賦予了我們生命(《約伯記》第33章4節)。祂是萬福之源，是一切美善、智慧和生命。《利未記》第20章27節，說：「無論男女，是交鬼的或行巫術的，總要治死他們。人必用石頭把他們打死，罪要歸到他們身上」。(《利未記》第20章27節)

神透過先知以賽亞宣告：我們不當求問自己的神嗎？豈可為活人求問死人呢？

有人對你們說：當求問那些交鬼的和行巫術的，就是聲音綿蠻，言語微細的。你們便回答說：百姓不當求問自己的神嗎？豈可為活人求問死人呢？人當以訓誨和法度為標準；他們所說的，若不與此相符，必不得見晨光。《以賽亞書》第8章19-20節

我們被告知要尋求神的指引和教導。但當我們榮耀和求問死亡之靈，我們是行巫術、求問鬼魔和墮入黑暗裡。讓我們來看一些例子。

1. 召喚或求問死人 | 靈媒、占卜板、咒語、降神會、歌曲/遊戲、鬼朋友、鬼新娘

其中之一是召喚或求問死人之靈。不是每個人都有求問過靈媒，參加降神會，或試圖與死去的親人對話，但很多人可能被騙了召喚死去的小孩子。占卜板，咒語，甚至一些兒歌、遊戲和童謡被偽裝成純真的樂趣，但實際上是行巫術呼喚死人之靈的儀式。

2. 拜祖先 | 哭墳、供品、奉獻

然後是拜祖先，在那裡我們把自己的身體、聖靈的殿帶往祭祀死人的神社。是多麼的使聖靈憂傷。兒童被教導向祖先的墳墓或已死的家人的照片前叩拜。每一年，兒童被告知要焚香，獻祭或吃拜祭過死人的祭品。

### 3. 對死人奉獻 | 奉獻孩子, 在祖先前舉行婚禮

兒童還可能被他們的親戚奉獻給死人。耶穌歡迎兒童, 喜歡祝福他們, 但有些家庭卻相反, 從他們已死的祖先之靈尋找祝福。有些婚禮也有同樣的情況, 一對新人的親戚執行儀式, 代表他們把婚禮奉獻給他們的祖先。

### 4. 崇拜死者 | 崇拜已死的英雄等

另一些情況, 人們被鼓勵崇敬著名的死人, 把他們奉為神明。取代讚美耶穌, 我們最終是讚美死人偶像。

### 5. 死人的節日 | 「鬼」節, 亡靈節、避免死亡的儀式, 殯葬儀式呼召地獄之靈

接著有些節日是榮耀死人的, 例如鬼節, 死亡的節日、避免死亡的儀式, 甚至喪禮儀式上邀請地獄之靈來接走死者。有時, 我們甚至保留死者的物品, 以期他們的靈魂不死與我們同在。

這是人類與生俱來的希望, 能與去世的親人保持聯絡; 但必須小心, 因已死的人將不再參與地上的任何事情。當我們嘗試接觸他們, 不是我們親愛的人能回應或辦得到, 但邪靈就做到。

活著的人知道必死; 死了的人毫無所知, 也不再得賞賜; 他們的名無人記念。他們的愛, 他們的恨, 他們的嫉妒, 早都消滅了。在日光之下所行的一切事上, 他們永不再有分了。《傳道書》第9章5-6節

他們又與巴力•毗珥連合, 且吃了祭死神(或譯:人)的物。他們這樣行, 惹耶和華發怒, 便有瘟疫流行在他們中間《詩篇》第106篇28-29節

聖經顯示以色列人吃了祭死人的祭品, 便有瘟疫流行在他們中間。我們必須儆醒, 不要隨從世俗, 因為它們之間可以造成致命的後果。

5. 當我們與人或其他組織立下誓言, 撒但在我們生命中就取得立足點。只有兩種立約, 我們應該終身遵守的: 一是與神, 承諾終身跟隨祂。另一種約是與配偶立的婚約, 承諾從一而終。

然而，有一些秘密會社和兄弟會，成員是立誓結盟，立誓永不離開或披露有關死亡威脅的任何信息。立下這樣的誓言「是出於那惡者」。我們不單要奉耶穌的名先棄掉這些誓言，還要回轉向祂，我們也必須銷毀所有與不敬虔合約有關的物品。

只是我告訴你們，甚麼誓都不可起。不可指著天起誓，因為天是神的座位…又不可指著你的頭起誓，因為你不能使一根頭髮變黑變白了。你們的話，是，就說是；不是，就說不是；若再多說，就是出於那惡者（或作：就是從惡裡出來的）。《馬太福音》第5章34, 36-37節

現在讓我們稍停一下，思想神會怎樣看這些。是神得榮耀，還是死人、死亡和撒但得著榮耀？

假如你確認你曾墮入邪惡的陷阱，並且在你生命中取得立足點而進行偷盜、殺害和毀壞；我們在這一課的末段裡，有一個禱告指引，你可以丟棄所有這些活動和連結。當你這樣做，聖靈會賜你新的生命、喜樂與平安。

請用這段時間寫下所有你曾參與過的話語、思想、儀式和誓言，因此，你可以在稍後的時間丟棄它們。邀請聖靈幫助你記起曾做過的或說過的，把它們寫下來。祂必定幫助你。請點擊暫停，給自己足夠的時間。

撒但在你的生命中取得什麼立足點？

1. 奪走生命
2. 殺人的念頭和行為
3. 死亡之言
4. 巫術、拜祖先
5. 死亡的誓言

歡迎回來。

讓我們稱頌神因祂的大慈悲，藉著耶穌基督從死裡復活，賜給我們新生，有活潑的盼望。祂不因我們過去的過犯和愚昧定我們的罪。祂與我們同在，拯救我們，並要我們與祂更親近。

願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！他曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裡復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望，《彼得前書》第1章3節

我們可以保證，神為我們安排的旨意，是為我們的平安，而不是災禍，並叫我們末後有指望。

耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。《耶利米書》第29章11節

當我們今天選擇生命和祝福，離開死亡和咒詛，我們禱告的祝福甚至會延及我們的後代。

我今日呼天喚地向你作見證；我將生死禍福陳明在你面前，所以你要揀選生命，使你和你的後裔都得存活；《申命記》第30章19節

以下是一個簡單的禱告指引，給你仔細思考。我們會與你一起讀一次，然後你可以自己慢慢地禱告，能夠把你準備好的清單內的一切逐一丟棄。

預備好了？讓我們開始。

#### 一個簡短的悔改禱告

「父神啊，請你饒恕我，因我所有的時間選擇死亡多於你。我承認我和我家庭的墮胎、謀殺、憎恨和苦毒的罪孽。我丟棄所有我們走的道路。我為咒詛我的父母和別人而悔改。我的想法和話語，例如：（請列出來）。我還承認我召喚死人之靈，例如：（請列出來）。我參與為死人的儀式，例如：（請列出來）。請饒恕我！我丟棄和取消所有誓言，例如（請列出來）。我丟棄關於死亡念頭的言語，例如：（請列出來）。我奉耶穌的名命令所有有關的靈，通通離開我。阿們！」

我們來到本課的結束，給你兩條反思的問題，請在討論小組前準備好你的答案。還有一個見證分享。我們禱告你會受到祝福。下次見。

#### 反思時刻

1. 你的文化習俗是不是尊崇死人？請舉些例子。
2. 你有沒有拜過已死的人？

---

觀看本課的見證



個人筆記

---